

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЖАБАРИ, МАЈ 2008.ГОДИНА
БРОЈ 3094

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ

4



**СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА
ЖАБАРИ**

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Поштовани житељи Општине Жабари, поштовани пријатељи, драга браћо и сестре, сви сте сведоци садашње ситуације у нашој Општини која је равна правој катастрофи и то у сваком погледу: економском, привредном, културном и духовном. Млади људи приморани да потраже бољи живот одлазе уи заувек напуштају своје домове. Један део одлази у суседне веће градове, други део одлази у иностранство. Сви они сасвим оправдано одлазе за бољим ивотом, за бољом зарадом. У нашој Општини сваким даном је све мање и мање услова за један нормалан живот. Млад човек када заврши школовање најчешће нема гда да се запосли, а о висини саме зараде не смемо ни да разговарамо. Зараде су ниске и често понижавајуће. Многа насеља немају пијаћу воду, канализацију, улично осветљење. Путна мрежа је јадна и бедна. Пuteви су дотрајали, оштећени или готово да више на задовољавају основне потребе. Сами знате да без добрих путева о неком привредном напретку нема ни говора, а о туризму о коме многи говоре, заиста нема ништа. Ми смо мала Општина, са малим бројем становника чији је број сваким даном све мањи и мањи. Број умрлих је далеко већи од броја рођених, тако да у неким сеоима имате годину у којој се ниједно дете није родило. Није тешко закључити да ако се овако настави, у нашој Општини ће за 30 година живети већином стари људи, док ће млади људи бити права реткост. Већ сада у неким школама нема ниједног ученика првог разреда, учионице постају празне и без деце. Нема деце, нема школе, нема ни села, нема ничега, једино пустош. Прошле године у Општини је рођено само 21 дете. Закључак сами изведите.



1. Привредни и економски развој

Наш најважнији задатак био би привредни и економски развој Општине који би био базиран на пољопривреди. Ми смо првенствено пољопривредна Општина где се највећи број становника бави пољопривредном производњом. Орви задатак је стварање услова који би били примамљиви за улагања у нашу Општину. Наша жеља је да доведемо оне компаније које се баве прерадом пољопривредних производа. Отварањем фабрика за прераду воћа и поврћа решили би смо првенствено висок степен незапослености. Млади људи би имали могућност да се запосле у самој Општини, чиме би смо умањили исељавање радно способног становништва. Такође, омогућили би смо нашим пољопривредним произвођачима могућност пласирања својих производа у самој Општини. На тај начин би смо подстакли и пољопривредни развој наше Општине, јер на жалост добар део пољопривредних површина је необрађен и неискоришћен.

Општинска власт би основала посебно одељење при Општини које би имало за циљ да омогући нашим произвођачима да по што бољим условима и ценама продају своје производе и набављају сав потребан материјал за производњу. Одељење би пружало и правну заштиту, као и сву другу помоћ. Исто би само тражило што боље купце за своје произвођаче, клапало би уговоре са купцима у име својих произвођача. Услуге овог одељења би у првих неколико година биле потпуно бесплатне. Са развојем услуге би се скромно наплаћивале, а тај новац ишао би, делом на издржавање одељења, а делом у два правца: први правац: помоћ – стипендирање у школовању одлучних ученика који потичу из сиромашних породица, а други правац је неповратна помоћ – неповратни новчани додатак сиромашним породицама. Овим решавамо више проблема. Тиме би смо обезбедили оскудан и неопходан кадар и спречили одлазак школованих људи, подстицали би смо наталитет, због постојања бројних породица које би желеле да имају више деце, али на жалост немају довољно финансијских средстава.

2. Унапређење здравствених услуга

Повећање квалитета здравствених услуга Дома здравља, набавка нових медицинских инструмената и апарата, набавка још једног санитарског возила за потребе службе Хитне помоћи која би на позив грађана обилазила сва насеља на територији Општине Жабари. Отварање амбуланта по свим насељима и ангажовање једне медицинске сестре за свако насеље као и доласка лекара једном до два пута недељно.

3. Инфраструктура

- Изградња нових и поправка већ постојећих путева

Један од основних задатака Општинске власти, коју би смо ми чинили, био би да, пре свега, учинимо што је могуће више да се инфраструктура у нашој општини доведе на један завидан ниво. Пре свега, треба напоменути да поједина насеља немају нормалне путеве и због тога су практично одсечена од света у зимском периоду. Садашњи путеви су дотрајали, на неким тачкама потпуно оштећени и више не задовољавају основне потребе. Изградњом нових и бољих путева створили би смо услове за привредни развој, заправо један од погодности којим би смо привукли инвестиције. Такође, у данашњем времену је неприхватљиво да било које насеље буде без два основна услова за живот. Наш циљ је да обезбедимо здраву пијаћу воду које свако насеље треба да има, као и канализацију.

4. Комерцијални лов и риболов – ловни туризам

Овом привредном делатношћу отворили би радна места, као и прилив странког капитала у Општину у сарадњи са свим ловачким удружењима са територије Општине Жабари. Туристичка организација би радила на организовању ловног и риболовног туризма или комерцијалног лова. На сву срећу у нашој Општини имамо велики броја ловаца, што је велика предност приликом оснивања овакве делатности, али нажалост то није довољно искоришћено.

5. Изградња културног центра и библиотеке

Нашој Општини недостаје културни центар. Овај објекат био би намењен културном уздизању младих генерација. Објекат би имао у свом саставу музејски простор где би се излагали експонати и одржавали разни скупови, предавања, књижевне и песничке вечери; депо где би се чували експонати из нашег краја (етно ризница); нова и боље опремљена библиотека.

Без културног центра немогуће је покренути културни препород код младих. Садашња библиотека је смештена у мало већој канцеларији у којој пропадају, сваким даном, многе вредне и данас ретке књиге. Оне не само да имају своју научну и књижевну вредност, већ треба нагласити да поједине књиге имају и своју економску вредност која нимало није мала. Самим тим неке су већ сада ретке и тиме још више постају вредне. У садашњим условима многе књиге ће пропасти и самим тим библиотека ће осиромашити. Савко истурено одељење школе било би опремљено књигама које су намењене основцима. Центар за културу организовао би разна предавања намењена младима и основцима. Подстицали би оснивање драмских секција, ликовних колонија. Повратићемо дечје позоришне игре. Реновираћемо Домове културе који су сада у јако лошем стању.

Радићемо на томе да се у Општини Жабари отвори радио станица како би наши грађани били благовремено обавештавани о свим догађањима на нашој територији и шире.

Реновирањем Дома културе у Жабарима, осим што би добили квалитетан простор за одржавање разних приредби, драмских представа и сл., обезбедили би пројекције најновијих филмских остварења. Такође, планирамо да преко летњег распуста за нашу децу организујемо разне представе и концерте на отвореном код Четерешке цркве и то би био један од начина да млади људи уместо у кафићима своје слободно време користе на један бољи и садржајнији начин.

Ово су само неки проблеми који су присутни у нашој Општини које нико не решава. Ми српски радикални одлучни смо да се ухватимо у коштац са овим проблемима ако нам дате подршку на изборима 11. маја 2008. године.

Глас за Српску радикалну странку је глас ...
за поштење ...
за развој



ВЕЛИКА СРБИЈА * Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ; * Главни и одговорни уредник: Елена Талијан;

* Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; * Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић; * Уредник издања: Светлана Максић; * Техничко уређење и компјутерски прелом: Миодраг Живковић; * Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године. * Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991 године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка алинеје 10. за чији промет се плаћа порез по стопи од 3%

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА